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Beszámoló a Nagykárolyi Református Egyházmegye presbiteri szövetségének 

2025-ös évi munkájáról 

 

   ,,Dicsérjétek az Urat. Boldog az ember, a ki féli az Urat, és az Ő parancsolataiban igen 

gyönyörködik”  (112.  Zsoltár 1. verse.) 

 

   A márciusi közgyűlés után egyházmegyénk gondnokaival megbeszélést tartottunk a 2025-ös 

évben megtartandó tevékenységekről. Ezen az összejövetelen döntöttük el, hogy a tavaszi 

találkozót a lelei egyházközségben tartjuk meg, ami a Jóisten segítségével meg is történt. Tehát 

a fenti igevers alapján 2025. április 12-én presbiteri találkozót tartottunk a lelei református 

templomban „A presbiter, mint a keresztyén értékrend megőrzője”  címmel. 

 A találkozó igehirdetéssel kezdődött, melyet nt. Nagy Sándor lelei lelkipásztor tartott a Lukács 

23,1-5 versei alapján.  

   Az igehirdetés után Tóth András, a KREPSZ elnöke köszöntötte az egybegyűlteket és az Ifjúság 

szolgálatának évére való tekintettel hangsúlyozta, hogy az Isten beszédének megtartása nem 

életkorfüggő, és hogy legyen mindenki példamutató. 

  Összejövetelünket megtisztelte jelenlétével egyházmegyénk főgondnoka Szalay Csaba is, aki 

elmondta, hogy a presbiteri tisztség nagy megtiszteltetés és egyben nagy felelőség is, hisz a világ 

rossz irányba halad, jó lenne, ha mindenki megállná a helyét a saját gyülekezetében. 

  A köszöntések után nt. Pap Dénes Zsolt lelei lelkipásztor megkezdte az előadást, amely 

mindenkit elragadó, lelkekhez szóló, az életutakhoz irányadó és interaktív volt. Mint egy igazi 

pedagógus, úgy tette fel a kérdéseket, hogy egyénként és közösségként is kirajzolódott 

mindenkiben a válasz arról, hogy ki a presbiter, mi a feladata, és hogy a keresztyén református 

presbiter lelki többletet hordoz, mely nem velünk született, hanem megtanuljuk Krisztustól. Az 

tud másoknak segíteni, aki mindennap táplálkozik az Úr Jézus szeretetéből és azt adja tovább. 

  Az előadó kérésére a jelenlevők csoportokba szerveződtek és úgy beszélték meg, ki mit gondol a 

keresztyén értékrendről. Elmondta mindenki a véleményét. Igazi kommunikáció folyt. A 

csoportok bemutatták és aztán az előadó összegzésében elhangzott, hogy az értékek a keresztyén 

identitás, a keresztyén házasság, a család és maga az élet. 

A presbiternek a feladata a maga közösségében: egymást szeretni, örülni az örülőkkel, sírni 

a sírókkal, Szentlélekkel teljes életet élni, mert nem az az igazi presbiter, akit a gyülekezet 

megválasztott, hanem az, aki Szentlélekkel teljes életet él. Az életet mint keresztyén értéket 

védeni kell minden áron, ha magzat, ha fiatal, ha idős az az ember. 



A presbitereknek a gyülekezetben olyan szokásokat kell kialakítani, amelyek megtartják a 

következő generációt is. 

 Az előadás végén Tóth András elnök úrral egyetértettünk, hogy ilyen típusú előadásban, ahol 

ennyire interaktív legyen minden, még nem volt részünk. 

   Egyházmegyénk presbiterei kivették a részüket nagyon sok munkában, úgy mint 

temetőtakarítás, parókia, templom karbantartása és egyéb munkák. 

         A nagykárolyi egyházmegyében 354 presbiter végzi azt a munkát amit az Úristen reánk 

bízott, minden presbiter előfizet az Őrállók folyóiratra. 

        A tavalyi évben a Presbiteri Szolgálatért díjat Dali Sándor magyargéresi presbiter kapta. 

Nekem mindig nagy megtiszteltetés ezekkel a díjazotakkal beszélgetni, hacsak tehetem mindig 

megpróbálom én elhozni őket, mert az úton lehetőségem van meghallgatni a problémájukat, a 

nehézségeiket. Minden egyes alkalommal azt tapasztalom, hogy mennyire örülnek, hogy nem 

feledkeztünk el róluk. Remélem ez a szokás még nagyon sokáig megmarad. 

A kerület által szervezett összejöveteleken, ahol csak tudtunk részt vettünk, volt rá példa, 

hogy én nem tudtam elmenni, de egyházmegyénket akkor is képviselték presbitereink.  

      Isten áldását kívánom mindenkinek a további életére, munkájára! 

                 Tisztelettel:  

 

                                                                                             Almási Csaba P.SZ. elnök 

 

Lele, 2026. március 19.  

  

 

 


